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PROPOSTA DE RESOLUCAO
CADERNO 1
9 0
1. 11 p=2—5=36A)
1o J?=156<:>ISOX6+154X3+15265X2+160X10+a><4=156<:>3274+4a=3950<:>a=6%6

< a=169 cm

2. 4 =400x9 =3600dm’

Terrago

A4,=3600+225=16 dm® > &rea de cada ladrilho quadrado

[, =16 =4dm - comprimento do lado de cada ladrilho quadrado

3. (D). Nota: 4N Q ={ntmeros racionais do conjunto 4} e /6,25 =2,5 assim como 125 =35.

Repara que \/g e 77 sdo numeros irracionais.
4. a1, [AC]. Nota: [AB] é a hipotenusa do tridngulo [ABD] e [AC] é a hipotenusa no tridngulo [ABC].

= ==x=1257cm’ ; Ap o= =20 cm’

2 [4BC] 7 "
ASombreado = Ao B A[Agc] = 127 S57-20~ 1993Cm2 .

4.2. A =

semicirculo

é x5 25 foﬁ)_l(bd
2

5. 51 Ve =Vesne +%VES_W o rx3 xB_C+%x§7zx33 =285 9rxBC+187 =285

<:>97z><R‘=285—187r@R‘zzgsgﬂcB_Cz&lcm
T

5.2. (D). Nota: A+BC=A+AD=D.

CADERNO 2

21 A7 21-7 14
37 x37 3 _3 a0 _

(32)5 T 32 _3T_3 3

7. (C).Nota: i’

0 3 4
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

(D) Nota: A afirmacao (A) é falsa, pois a moda das classificacées daturmaAé 5.

A afirmacdo (B) é falsa, pois a moda das classificacdes daturmaBé 4.

A afirmacdo (C) é falsa, pois a mediana das classificacdes daturma A é 4.

—4 2_
#:9—)“@’“ X gy x —Ax=36-dx o X =36 x=+36 S x=—6v x=6
S ={-6,6
1 1
1—(3x—2)<4+x<:>1—3x+2<4+x©—4x<1<:>4x>—1<:>x>—z S = —Z,+oo
x+y=96
2x+3y =260

12.1. Como f(2)=4 podemos concluir que k=%=2 ,ouseja, f(x)=2x logo f(l)=2><1=2 .

12.2. (A). Nota: g(Z) =2 =4, logo o ponto A(2,4) pertence ao grafico da funcdo f edafuncdog.

Areta r nio representa graficamente a funcdo f, pois o declive da reta r é negativo e o declive da reta

que representa graficamente a funcao f é positivo ( 1).

Areta s nao representa graficamente a funcdo f pois a ordenada do ponto de intersecaodareta s como
eixo das ordenadas é negativa e a ordenada do ponto de intersecdo do grafico que representa graficamente a
funcao f com o eixo das ordenadas é 2 (ordenada na origem).

Pelo Teorema de Pitagoras, E2 =E2 +E2 = (a—1)2 = (ﬁ)z +(a—2)2 =

sSat-2a+1=7+d*-4a+4=2a=10=a=5.
(B).

16.1. Como ZIEZIOOO podemos concluir que EZQZMZBOO, dado que o tridngulo

- BC _130°
[ABC] é isésceles. Deste modo, CAB 27 =

AD > cateto oposto ao angulo )
16.2. tga=— , logo a éoangulo ABD.
BD - cateto adjacente ao angulo
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